



# Законодательство субсидий

Первая адресная социальная программа в России - программа субсидий на оплату жилищного помещения и коммунальных услуг начала реализовываться с 1994 года в соответствии с Законом РФ от 24.12.1992 г. № 4218-1 «Об основах федеральной жилищной политики». За более чем десятилетний период ее функционирования параметры программы и принципы предоставления субсидий менялись неоднократно. Новый Жилищный кодекс Российской Федерации предусматривает субсидии по оплате 150 видов, которые являются исторически сложившимися видами предоставления жилищных субсидий. Основное внимание концентрируется на расчетах субсидий. В соответствии с Жилищным кодексом расчет субсидий проводится исходя из региональных стандартов стоимости жилищно-коммунальных услуг. Кроме того, закон расширил перечень категорий получателей субсидий, возложил государственную полномочия по предоставлению субсидий на органы местного самоуправления, определил возможность улучшения жилищных условий органами местного самоуправления, установил источники финансирования предоставления субсидий и обеспечения их предоставления и т.д. Если раньше федеральное законодательство позволяло органам государственной власти субъектов РФ устанавливать региональные положения, то Жилищный кодекс установил единый порядок предоставления субсидий на всей территории России. Органы государственной власти субъектов Российской Федерации и органы местного самоуправления наделены Жилищным кодексом или иными федеральными законами компетенцией выбора условий и процедур предоставления субсидий.

## УСЛОВИЯ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ГРАЖДАН СУБСИДИЙ

Субсидия предоставляется гражданину при одновременном выполнении следующих условий:

- наличие гражданства Российской Федерации или распространение на иностранцев законодательства соответствующего международного договора РФ;
- наличие оснований пользования заявителем жилым помещением;
- соответствие жилищного учета (регистрации) по месту постоянного жительства в жилом помещении, для оплаты которого гражданин обращается за субсидией;
- отсутствие задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг и заключение и (или) исполнение гражданами соглашений по ее погашению;
- наличие расписки семьи на плательщика жилищного помещения и коммунальных услуг, исключенных исходя из соответствующего регионального стандарта стоимости жилищно-коммунальных услуг, над суммой, соответствующей максимально допустимой доле расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи.

## ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ СУБСИДИЙ В ЗАВИСИМОСТИ ОТ ГРАЖДАНСТВА

Если заявитель не имеет гражданства РФ, то на заявителя, не члены его семьи не имеют права на субсидию. Лица без гражданства, в том числе имеющие вид на жительство, не имеют права на субсидию.

## ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ СУБСИДИЙ В ЗАВИСИМОСТИ ОТ ОСНОВАНИЯ ПОЛЬЗОВАНИЯ ЖИЛЫМ ПОМЕЩЕНИЕМ

Субсидия предоставляется:

- по заявлению жилого помещения в государственном и муниципальном жилищном фонде;
- нанемателю жилого помещения по договору найма в частном жилищном фонде;
- члену жилищного или жилищно-строительного кооператива;
- собственнику жилого помещения (квартиры, жилого дома, части квартиры или жилого дома).

## Пользователем жилого помещения в государственном или муниципальном жилищном фонде является лицо, получившее указанную жилую помещения в качестве:

- нанимателя жилого помещения по договору социального найма, договору найма или договору найма специализированного жилого помещения (в том числе специализированного жилого помещения по жилому помещению, жилого помещения в общежитии, жилого помещения маневренного фонда и т.д.) или члена его семьи;
- содомульщика по договору безвозмездного пользования жилым помещением

для социальной защиты отдельных категорий граждан или члена его семьи.

- бывшего члена семьи нанимателя или содомульщика жилого помещения;
- бывшего члена семьи нанимателя жилого помещения по договору найма в частном жилищном фонде, члена жилищного или жилищно-строительного кооператива, собственника жилого помещения, выполнявшего службу по призыву в Вооруженных Силах РФ, других войсках, воинских формированиях и органах созданных в соответствии с законодательством РФ, либо осужденный к лишению свободы, либо признанный безвестно отсутствующим, либо умерший или объявленный умершим, либо находившийся на принудительном лечении по решению суда, субсидия предоставляется членам их семей при условии, что данные члены семьи продолжают постоянно проживать в ранее занимаемых совместно с этими гражданами жилых помещениях.

## Не имеет самостоятельного права на получение субсидии:

- содомульщик по договору безвозмездного пользования жилым помещением частного жилищного фонда;
- лицо, которому в соответствии с законодательством РФ предоставлено право пользования жилым помещением частного жилищного фонда предоставлено по завещательному отказу;
- лицо, являющееся в жилом помещении частного жилищного фонда на основании договора пожизненного содержания с иждивением;
- поднаемщик жилого помещения государственного, муниципального и частного жилищного фонда, проживающие по договору поднайма;
- временно проживающие в жилых помещениях независимо от вида жилищного фонда.

## ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ СУБСИДИЙ В ЗАВИСИМОСТИ ОТ РЕГИСТРАЦИОННОГО УЧЕТА ПО МЕСТУ ПОСТОЯННОГО ЖИТЕЛЬСТВА

Субсидия предоставляется по месту постоянного жительства заявителя, подтверждением места постоянного жительства заявителя является его регистрация по месту жительства. По месту временного пребывания граждан субсидия не предоставляется. Гражданин, получивший несколько жилых помещений, может обратиться за субсидией по месту одного жилого помещения, в котором он зарегистрирован по месту постоянного жительства. При расчете субсидии недопустимо учитывать расходы на оплату услуг зарегистрированных по месту жительства в данном жилом помещении ее членов, которые временно проживают в другом жилом помещении в том же или в другом населенном пункте и зарегистрированы в нем по месту пребывания.

## ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ СУБСИДИЙ В ЗАВИСИМОСТИ ОТ ЗАДОЛЖЕННОСТИ ПО ОПЛАТЕ ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЙ И КОММУНАЛЬНЫХ УСЛУГ

Гражданин считается имеющим задолженность по оплате жилых помещений и коммунальных услуг (должником) при условии, что он не вносит платежи по исполнению о получении субсидии не полностью вносила плату за ЖКУ;

- за истекший и (или) предстоящий ему месяц по оплате жилищно-коммунальных услуг;
- за истекший и (или) предстоящий текущему и (или) бывшему roommate месяцы - при обращении с заявлением с 1 до 10 числа текущего месяца.

## Граждане, имеющие задолженность по всем или некоторым видам оплаты жилого помещения и коммунальных услуг, перед обращением за субсидией обязаны ее погасить или заключить соглашение по ее погашению с кредитором. Заключение указанного соглашения не входит в полномочия органов по назначению субсидий. Гражданин, не выполнивший данных условий, не имеет права на субсидию.

## Для получения консультации о праве на получение субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг обращайтесь в жилищно-коммунальные службы по адресу: ул. Калинина, 15, каб. № 20. Прием населения с 8 до 16 ч, в пятницу с 8 до 15 ч, в субботу с 10 до 13 ч.

Предварительно записаться на прием по тел. 2-75-23.

# Легкой жизни не знают

Сотрудники уголовного розыска - одна из наиболее почетных и легендарных милициских профессий.

Уголовный розыск прошел нелегкий путь борьбы с преступностью. На каждом из этапов развития общества он стоял заставой интересов государства и раскрывал преступления. Борьба с бандитизмом, профессиональной уголовной преступностью, хищениями имущества... В милициских подразделениях уголовного розыска права и жизнь защищают сотрудниками уголовного розыска.

Служба развивалась, перестраивалась, совершенствовалась, но никогда не знала «легкой жизни». Она постоянно действовала в условиях жесткого режима нехватки времени, на пределе сил.

Изменяется Россия, происходит значительные социально-политические преобразования, существенно трансформируется законодательство. Но неизменными были и остаются главные направления деятельности уголовного розыска - раскрытие преступлений, обеспечение неотвратимости наказания. И так как прежде, профессиональная уголовная розыска требует мужества и самоотверженности, помноженных на широкое знание, профессионализм

умения распознать, изобретать и задерживать преступника.

Наши сотрудники отдела уголовного розыска (ОУР) ГУВК-Харьковского УВД с достоинством сохраняют позиции одного из старейших подразделений области.

В подразделении сохранились основные качества сотрудников, способных раскрыть самые узкие преступления.

К данной категории можно отнести оперуполномоченного СУР И.Фомкина, старшего оперуполномоченных В.Панина, А.Колесова, С.Шалева, В.Дунева, А.Сурбова. Возглавляет ОУР напор милиции В.Богданов.

Делится опытом по раскрытию тяжких преступлений подразделения криминальной милиции такие, как МРО УВД, возглавляемое полковником милиции В.Авдеевым и УБОП, возглавляемое подполковником милиции С.Сметанкиным.

По мнению старшего уголовного розыска, самое главное в работе оперативника - желание раскрыть преступление. Данным качеством работы в настоящий момент выделяются и молодые сотрудники уголовного розыска И.Крутинюк, А.Крылов.

Н.Ю.КНУЛЬДИНА, инспектор штаба УВД по связям со СМИ.

## В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ

### БЕСПЛАТНАЯ ЗЕМЛЯ

Законодательное Собрание внесло изменения в Закон «Об бесплатном предоставлении в собственность земельных участков на территории Владимирской области».

Получить земельный участок по месту жительства или работы для индивидуального жилищного строительства бесплатно смогут работники сельскохозяйственных организаций и социальной сферы села, проживающие в сельской местности не менее трех лет, у которых обеспеченность жилой площадью ниже социальной нормы площади жилья во Владимирской области.

С одной стороны, это поможет в решении острой проблемы кадрового обеспечения села, с другой - предотвратит риск захвата земель «клубничниками», действующими через подставных лиц.

### ДЕПУТАТЫ ОТКЛИНИЛИ ПРОЕКТ ПРОКРАТУРЫ

В апреле Законодательное Собрание внесло поправки в Закон «Об административных правонарушениях во Владимирской области», которая направлена на борьбу с мошенничеством и притеснениями к гражданам. Сохранился на ряд норм федерального законодательства, губернатор отказывается подписать этот областной закон, тогда в мае депутаты преодолели его veto, и в начале лета закон вступил в силу. Однако областной закон не предусматривает сбора админ. В Законодательное Собрание поступил проект на эту статью закона об административных правонарушениях. Чтобы не доводить дело до суда, народные избранники немого отклонили проект статьи, а проект прократуры отклонили.

В Законодательном Собрании по-прежнему считают, что нерадивые родители, чьи дети



современные методы делегировать клубничники сигаретам, пивсу и другим алкогольным и спиртопродуктам нагитам, должны называться «клубем». Только теперь им придется отвечать за свои дети, если те еще не исполнилось 16 лет. Размещать напомним, установлен размер до 200 руб/л.

### РАЗВИВАЕТ ТУРИЗМ НА ЗАКОННЫХ ОСНОВАНИЯХ

Законодательное Собрание вышло в Государственную Думу с инициативой по внесению изменений в Закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Депутаты предлагают дополнить перечень вопросов местного значения муниципальных образований полномочиями по обеспечению условий для развития туристской индустрии.

Фактически муниципальное образование уже занимается работой по развитию туристской индустрии, но формально отсутствует этой функция в законодательстве с местном самоуправлении может привести к срыванию этой деятельности. Областные законодательные органы видят федеральных коллег в развитии туризма, но считают создание новых рабочих мест, повышение уровня жизни населения, оказывать благотворное влияние на сохранение, развитие культурного наследия и благоустройство.

# Социальная помощь

Губернатор области Н.В.Воробьев подписал Указ о выплате государственной социальной помощи в 2007 году. Документом установлен минимальный размер государственной социальной помощи на 2007 год, осуществляемой из средств областного бюджета - 500 рублей.

Государственная социальная помощь оказывается гражданам один раз в году каждому семейству (малолетним одному проживающим гражданам), постоянно проживающим на территории области, которые по независящим от них причинам имеют среднедушевой доход ниже прожиточного минимума.

В первоочередном порядке государственная социальная помощь оказывается мало-

имущим гражданам, оказавшимся по независящим от них причинам в трудной ситуации, под которой понимается:

- \* стихийные бедствия;
- \* пожар, обвал или разрушение жилища, последствия аварии;
- \* утрата жилищно-необходимого имущества;
- \* необходимость оплаты медицинской и лекарственной помощи, оплаты государственной гарантии оказания бесплатной медицинской помощи населению Владимирской области;
- \* Государственная социальная помощь не назначается на основании заявления гражданина в письменной форме.

Указ вступает в силу с 1 января 2007 года.

# Учит защищать природу

**Учитель должен всегда находиться в поиске новых форм преподавания. Это необходимо в современных условиях обучения, когда оно должно быть мотивированным, целенаправленным, развивающим.**

Учитель естественных Ассеновской школы Тамара Валентиновна пришла на Крылову считает, что изучать живое нужно в естественном виде и в естественной среде обитания. Преподавать вышла на контакты с сотрудниками национального парка «Мещера», которые ведут большую научную работу, связанную с изучением флоры и фауны нашей Мещеры, выполняют разнообразные междисциплинарные проекты, работают над развитием научных и образовательных программ и охотно привлекают себе в помощники учащихся школ района и города. Сельным процесс, чем горючими. Жизнь природы можно наблюдать, выйдя за оклады деревни, а чтобы ее изучение было целенаправленно, Тамара Валентиновна организует научно-исследовательские экспедиции.

Креативный характер современного обучения - развитие познавательного интереса, самостоятельного подхода к оценкам, процессов происходящих в мире. Огромный поток информации, который необходимо осмыслить, чтобы найти рациональное зерно, то есть

ук такого богатого гербария, какой собрал ее ученики, направила не в одной школе, ребята знают все названия произрастающих в ней растений. Согласитесь, не каждый из нас может эти растения увидеть в природе.

Учит Тамара Валентиновна не просто наблюдать за природой, но и защищать ее, помочь восстановить нарушенный баланс, например в воспроизводстве леса. На протяжении всего периода работы в школе она является заведующей школьным теплицами. Под постоянным покровителем растут различные породы хвойных деревьев, а в старшей параллели выращивают овощи.

Тамара Валентиновна - участница большинства районных и областных научно-практических конференций. На ее открытые уроки собираются учителя биологии со всех школ района.

Многим запомнились проводившие в районе осенью прошлого года «культурный слот» в рамках ежегодной экологической акции «Уроки в парке». Успешно выступила Т.В.Крыловой своей викторины о журавлях. Очень интересно и познавательно, это слушанию, а также участие в акции «Создание Союза охраны птиц России и имеет опубликованные работы.

Л. ЖЕРИКОВА.

# БЛАГОДАРИМ

## за каждодневный подвиг

Накануне праздника Дня учителя мне хотелось бы рассказать об учителях в средней школе № 10.

Об уче той год вспоминает ее молодой директор Инесса Боросова Тишина. С ее приходом школа заметно преобразилась. В ней стало намного уютнее. Каждое утро с радостью идешь в школу: здесь ждут тебя друзья и поиманиция, отзывчивые старшие наставники - учителя.

Много добрых слов можно сказать о нашем классном руководителе Елене Сергеевне Апер, которая помогает нам в учебе, в развитии наших проектов. Елена Сергеевна хочет видеть нас умными, всесторонне развитыми людьми. С ней мы побывали в Москве, Сергеевске, Тосаре, Санкт-Петербурге, планируем поездки еще.

Привет нам любовь к математике старается Наталья Владимировна Шереметьева. На ее уроках интересно. Она разными способами старается вовлечь в урок всех учеников класса. Антонина Александровна Жарва преподаватель нам историю так, чтобы мы могли осмыслить прошедшее и подумать над будущим. А уроки английского языка Галины Павловны Мироновой проходят по современным методикам. Я считаю, что знание иностранного языка сейчас необходимо каждому молодому человеку. Поэтому мы стараемся запомнить все, что говорим нам учителя.

Хотим выразить слова благодарности и признательности учителю русского языка и литературы И.В.Погодину, учителю физики Н.Ф.Снолову, черчению - Г.И.Филимонову, технологии - Т.Ю.Глушковой, географии - Т.В.Максиминой, учителю биологии Ю.Б.Ветлову за каждодневный педагогический подвиг.

Наш учитель стремится воплотить в нас самое лучшее, чтобы мы выросли настоящими людьми, чтобы смогли выжить и не потерять своего достоинства в наше не простое летное время.

*Дорогие педагоги! Примите искренние слова благодарности в День учителя. Желаем вам здоровья, счастья, творческих успехов и хороших восторгов!*

Д. СИДОРОВА, ученица 9 класса СШ № 10.

# М.Мягкова: «Я влюблена на классике»

**М.М.Мягкова - учитель русского языка и литературы средней школы № 15. В этом году она первая в нашем городе и пока единственная удостоена премии Президента Российской Федерации. С неподдельной любовью относится этот учитель к окружающему миру: к детям, своему предмету, высокому искусству поэзии. Она и сама пишет интересные стихи.**

- Мария Ивановна, что значим в вашей жизни классическое образование?

- Литература, которую мы изучаем в школе, несет огромный нравственный потенциал. Ведь не зря говорят, что русский литературный мир самая богатая сокровищница, которую имеет наша родина. А ведь это подводит нас уроки работы. А ведь это, каким человек вырастет, зависит никак от общества, взаимоотношения между людьми и просто от человеческого качества. В нашей русской литературе содержится все, что составляет человеческую сущность. Это, прежде всего, искреннее отношение к людям, желание прийти на помощь тем, кто в этом нуждается, сострадание к ближнему, богатство внутреннего мира, гармония с природой.

Литература для тех, кто ее по-настоящему любит, не просто учебник, это - образ жизни.

**Как формируется сознание детей на первых этапах изучения литературы?**

- Для того, чтобы передать учащимся свою любовь к литературе, учитель должен их заинтересовать, связать отдельно взятое произведение со всем творчеством той или иной автора. К примеру, понять роман «Война и мир» можно только в контексте всего творчества Л.Н.Толстого, твердо усвоить для себя его духовные поиски, его идею и credo. И тогда дети начинают понимать, что «Война и мир» - это глубя человеческих поступков и характеров, эпохальное произведение и что они приспосаблились к нему, очень важную, историческому. Ребята начинают заглядывать в библиотеку поваряевского произведения, с увлечением читают, думают, размышляют.

Когда учащиеся видят, что их учитель любит свой предмет, буквально «горит им, ставя перед собой задачу познакомить с творчеством, они втягиваются в этот творческий процесс, начинают много читать, развиваться, познавать свое творчество.

**Мы живем в век компьютерного процесса, компьютеров и Интернета. Не пропадет ли школьная литература в худшее будущее?**

- Конечно, не все дети любят читать. Но даже если в классе набирается небольшая группа тех, кто интересуется моим предметом, для них и готова сделать все. Как мы странно, уважаемых литературой с каждым

годом становится все больше. Они получают в уроках ответы на свои вопросы, не найдем, чем того требует школьная программа. Иногда им удается докопаться до таких глубин, что просто думать, как в этом классе работает учитель, который способен отдавать от прочитанного столько.

Когда нахожу что-то интересное в газете или журнале, торжественно поделюсь с ребятами. Предлагаю кому-то из девчонок: «Итак, почитай». И вижу, как они потом друг за другом передают эту публикацию. Так недавно пришла в класс журнал с рассказом Л.Петрушевской «Черные пальто». В нем речь идет о проблемах современной молодежи, о тупике, в который она иногда попадает и о печальном финале - самоубийстве. За эти журнальные работы выстроились в живую очередь. Чувство, задело за живое. Бурно обождало прочитанное, высказали свои мнения, спорили.

Вот как начинаются классические произведения, написанные 100-200 лет назад, и не устаю повторять: «Ребята, мы сейчас говорим не о Толстом и Достоевском, а о вас и о вашем будущем. Все, что когда-то создано этими истинными писателями, мы в существе изучаем не просто для того, чтобы перейти к его жизни, повторить историю, а перенести ее в нашу современность, чтобы найти в своей внутренней жизни и сделать определенные выводы».

В настоящее время в моем гуманитарном классе 26 учеников. Но я стараюсь создать неслучайно, а по внутреннему убеждению, сделав осознанный выбор. Мечтаю стать журналистками, лингвистками, юристами, переводчицами. Куда бы ни поступили наши ребята, мы бы они сами, ведь им поможет уверенность в жизни убедительная, аргументированная речь. Не менее важно и хорошее знание русского языка. Но я стараюсь создать этого предмета больше свободы. В старших классах на него отводится всего один час, в то время как на иностранный язык - по два часа. И это значит, что наши ребята могут читать по своему вкусу и зачет по русскому языку сдают все абитуриенты, как в гуманитарные, так и в технические вузы.

**За что вы удостоены Президентской премии?**

- Была приятно удивлена столь высокой оценкой моего педагогического труда. Навер-

ное, просто смогла всесторонне проанализировать свою работу с помощью завуча и директора Спирки Михайловны Ульиной, у которой в это поле большой опыт. В течение конкурсного отбора несколько раз менялись критерии оценки и нужно было в этом своевременно ориентироваться. Мне удалось по объективным причинам не смогу участвовать в конкурсе. У кого-то, к примеру, не было уроков в старших классах и, естественно, победителя в номинации «Учитель года» не смогли считать. Серьезный анализ своей работы или технически правильно оформить документы.

Основные критерии конкурсного отбора состояли из трех больших блоков. Прежде всего требовался самонализ учебных деятельности, а также описание своей системы работы, которая ориентируется на уроки области. Это не только профильное умение в выпускнике, успешная учеба ребят, но и высокие результаты их в конкурсах, олимпиадах, литературных конкурсах. Необходимо было продемонстрировать свой профессиональный уровень. Следующий блок - воспитательная работа, в которой я не переставала ставить духовно-нравственное воспитание, как важнейшее направление в деятельности классного руководителя. Представила материалы о своей работе по формированию нравственных основ личности, гуманного отношения к окружающему миру. Надло запомнить основные моменты: Коллеги и наша школа участвуют в работе по развитию культуры, путешествия по древним городам области, гимназические чтения, интеллектуальные игры, краеведческие выставки. Все это мероприятие делал наш детский духовно богаче.

На конкурс необходимо было представить также научные разработки. Коллеги и наша школа участвуют в работе по развитию культуры, путешествия по древним городам области, гимназические чтения, интеллектуальные игры, краеведческие выставки. Все это мероприятие делал наш детский духовно богаче.

На конкурс необходимо было представить также научные разработки. Коллеги и наша школа участвуют в работе по развитию культуры, путешествия по древним городам области, гимназические чтения, интеллектуальные игры, краеведческие выставки. Все это мероприятие делал наш детский духовно богаче.



На фото А.Зубанова: урок ведет М.Мягкова.

лень своей подготовленности и как бы сам себя контролирует, анализирует недоработки и в ушах, делает выводы. Таких образцов, считается авторитарная роль учителя.

В нас нашей школы в прошлом году выпускники сдавали единый государственный экзамен, в том числе по русскому языку, и результаты были неплохими. Я только приведу в пример на прочитанном произведении. Ведь это особый предмет, его надо не просто знать, а душей почувствовать.

Когда я вошла в класс, часто вспоминаю важные слова, сказанные девочке, еще в детстве (хотя, мы мама - учитель, но я была работала с детьми, всегда уделяла внимание на том добром, что виделось в каждом маленьком человеке, тогда отдача будет во сто крат больше. Ругать ребенка можно сколько угодно, но ты лучше его похвалишь, а за что - всегда можно найти. И тогда он расцветает перед тобой, проявит свои таланты. Тогда ты и сам поймешь друг друга».

Беседу велла В. ЗУБАНОВА.









# СООБЩАЮТ СЛУЖБЫ

**01** За прошлую неделю в районе произошло три пожара.

28 сентября в 15.00 часов горела бытовая техника в неэксплуатируемом здании.

30 сентября поступило сообщение из садоводского товарищества «Махалин». Из-за неосторожного обращения с огнем пострадал один из дворов домов. В этот же день после пожара произошел и в поселке Урьешском, на ул. Театральной, 8 в нежилой квартире. Хозяин не выключил в отъезде тахтиский обогреватель. В его отсутствие квартира была превращена в пиротон.

В пос. Панфилов на ул. Северной в последний день сентября горели дача и имущество. Причина - нарушение правил пожарной безопасности при устройстве дымохода отопительной печи.

**02** Подозрительные денежные купюры обнаружены 18 сентября в Сербянах на Тешиловском проспекте, а 18, 19, 20 сентября - в филиалах «Сбербанка» на ул. Калинина, 22-40 - при пересчете денег, полученных от одного из магазинов.

Установлены именные выкладки преступнику. Мужчине, 1951 года рождения, был зафиксирован 20 сентября выход одного магазина «Глобус», от полученных травма скончался. В ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудников УВД и прокуратуры установлено, что преступником совершила подростка 16-17 лет.

Вечером на 18 сентября на ул. Краевинского, работа полевая состояла в ВАС-21090, оставленном без присмотра, правонарушители похитили имущество на 6200 руб., на Михайловской, в из офиса ООО «МАС» на ул. Калинина - радиодетектор. На следствии noch не установленный преступник совершил кражу из магазина Д. Абдураманов, в 2 часа ночи 18 сентября на ул.

## Осенняя на «Русском подворье»

Осенняя - это главный осенний праздник на Руси, связанный со встречей осени. Праздник всегда связан в ногу с историей человечества и сочетает в себе языческие и христианские обряды и обряды. Празднование его в сентябре, но один, а в наши времена - поначалу был связан только с природными явлениями: встречей осени (14 сентября), со сбором урожая, заготовкой овощей и фруктов на зиму и днем осеннего равноденствия (21 сентября), и третьи осенние (27 сентября) - свадьбы, гулянья, ярмарки. Позднее, эти даты стали связываться с более религиозным смыслом. 14 сентября связано с сервическим новолунием, 21 сентября - Рождество Богоматери, 27 сентября - Воздвижение Креста Господня. Русский народ, сохраняя исконные праздники, придает им новый, духовный смысл. «Возрождения» народа в чае что остается ребятам: пироги с мясом, капустой, брусничной и грибами, хворосты и яблочки на осинках возращают нас в безмятежное время детства. Было принято ходить по гостям, потому что мы приносим свое в гости в национальный мир «Мешера» на праздник «Осенняя на Русском подворье» 7 октября в 11 часа в час. Таежский!

По всем вопросам обращаться в визит-центр НИ «Мешера».

## ТРУДНЫЕ ДНИ ОКТЯБРЯ

- 2 (суббота) незаблорающийся период с 16.00 до 18.00
- 3 (воскресенье) с 16.00 до 18.00
- 5 (суббота) с 17.00 до 18.00
- 7 (суббота) с 8.00 до 8.00
- 2 (суббота) с 17.00 до 18.00
- 3 (воскресенье) с 17.00 до 18.00
- 21 (суббота) с 24.00 до 3.00
- 28 (суббота) с 2.00 до 4.00
- 3 (воскресенье) с 15.00 до 17.00

Метеопрогнозом на ближайшие дни стоит ожидать переменчивую погоду: 7 октября - полноплюнь, 14 октября - последняя четверть, 22 октября - новолуние, 29 октября - первая четверть.

Продолжайте следить за изменениями в атмосфере в баллах от 3 (мин) до 5 (макс).

**Числовые ВЕЩИ**

Редактор И.В. ПЫЛОВА

Ответственный редактор О.А. РЫБОВА

Корректор С.Е. ПИСКУНОВА

Колоной Гусь-Хрустальный район, находящиеся в Москве организациях «Земельный» и «21 век» применены насилие, отбили телефон у жителя города. Ночью 21 сентября на переулочке ул. Калинина и Октябрьской в 21.00 часов неизвестными похищены телефон и деньги у жителя города, а на ул. Калинина ограблен житель деревни Песчаный ОО «Мастраль» в составе сборной области и 17 лет был задержан и передан эти команди. За годы выступлений они 16 раз подряд становились чемпионом города и 3 раз чемпионом областного совета ДСО «Труда», многократными призерами первенства области.

Медноярцы Ольга Борисова участвовала в составе сборной области и 17 лет была задержан и передан эти команди. За годы выступлений они 16 раз подряд становились чемпионом города и 3 раз чемпионом областного совета ДСО «Труда», многократными призерами первенства области.

Медноярцы Ольга Борисова участвовала в составе сборной области и 17 лет была задержан и передан эти команди. За годы выступлений они 16 раз подряд становились чемпионом города и 3 раз чемпионом областного совета ДСО «Труда», многократными призерами первенства области.

Медноярцы Ольга Борисова участвовала в составе сборной области и 17 лет была задержан и передан эти команди. За годы выступлений они 16 раз подряд становились чемпионом города и 3 раз чемпионом областного совета ДСО «Труда», многократными призерами первенства области.

## От всей души поздравляем!

5 октября у О.Б. Степановна Кобиль. Ольга Борисова 20 лет отпраздновала в двух командах города по волейболу - «Химик» по Стекловолоно и сборной город. 17 лет была капитаном и лидером этих команд. За годы выступлений они 16 раз подряд становились чемпионом города и 3 раз чемпионом областного совета ДСО «Труда», многократными призерами первенства области.

Медноярцы Ольга Борисова участвовала в составе сборной области и 17 лет была задержан и передан эти команди. За годы выступлений они 16 раз подряд становились чемпионом города и 3 раз чемпионом областного совета ДСО «Труда», многократными призерами первенства области.

## РЕКЛАМА \* ОБЪЯВЛЕНИЯ \*

Администрация группы компаний «Мастраль» сердечно ПОЗДРАВЛЯЕТ с юбилеем главному бухгалтеру ООО «Мастраль» Людью Васильевну НИКИФОРОВУ! Две петиции сегодню в Вас и юбилей. Вы преуспели в жизни и в семье, вы преуспели в труде, что всегда похвально. В своей жизни Вы сделали столько смелых. Мы желаем Вам много здоровья и счастья. Телéfono от друзей и близких см. Еше много добрых чудесных в адресе.

Много радости, света и доброты Коллеги

Приглашают на работу в платина для отделеки банн. Т. 9-607-733-24-24 ООО «ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ АВТОСЕРВИС» (СТОА) - теплотехники (сантехники) - автомеханики (сварщики по ремонту автомобилей) - учеников маляра по окраске автомобилей - специалистов на обучение по профессии кибернетика - кампания. Деловые качества - высшее или среднее образование, знание устройства автомобиля, уверенные навыки работы на компьютере. Т. 911, определяются по результатам собеседования.

Обр.: СТОА в р-не вращающего з-да ул. Мамковского, К.Р. 2-26-42, 2-34-50.

ПРОДАЮ ВАС-21063, 1987 г. в. ч. страны. Сроком. Цена договорная. Т. 56-6-23.

ВАС-2104, 1984 г. в. ч. страны. Т. 2-21-00, после 19 час.

Форд Таунус, 1983 г. в. ч. безжал. лок. з-д. Сваренный, хор. сост. УАЗ-минивэн, 1991 г. в. ч. сный хор. сост. 1987 г. Т. 8-905-025-42-94.

Фольксваген-Пассат, 1987 г. в. ч. в хор. сост. опромд. для авто, привер матрич. - 300 р, привер чд. ступиц. - 1500 р. Т. 3-47-50.

Контейнер на центр. крыше. Т. 8-960-727-623, 3-34-85.

Пешаный «Владимир», новое Т. 2-53-51, рт. 2-08-43.

Платя свадебное, эксклюзивный вариант-фата, р. 44-46, перчатки. Т. 8-905-020-04-10.

Ср. Михаил. Т. 8-920-625-51-91. Стоп. миль, вы. недорого. Тел. р. 2-73-84, 8-909-56-96-48.

## Уважаемые читатели, любители исторической прозы!

Литературное объединение «Мешера», общество любителей книги приглашает вас 6 октября в 15.00, в библиотеку семинарно-чтения на презентацию исторического романа В.И. Владимиров «Гардарики-земли русских».

## ТЕПЛОСЧЕТЧИКИ И РАСХОДОМЕРЫ РЕАЛЬНАЯ ЭКОНОМИЯ ВАШИХ СРЕДСТВ

- ПОЛНЫЙ КОМПЛЕКС УСЛУГ
- ПО МОНТАЖУ, РЕМОНТУ И ПРОВЕРКЕ ТЕПЛОСЧЕТЧИКОВ
- ГАРАНТИЙНОЕ И ПОСЛЕГАРАНТИЙНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

ЭТАЛОН 600036, г. Владимир, ул. В.Дуброва, 40. Тел. 24-43-85, 24-48-46, Факс: 24-13-84. E-mail: root@etalon-elec.ru

Уважаемые чернобыльцы, привае участие в акции «МАС» и другие категории граждан будут проходить в городской библиотеке 10 октября в 11 до 13 час. Тел. 2-88-01.

## ОРГАНИЗАЦИЯ ПРЕДЛАГАЕТ ВЕСЬ КОМПЛЕКС РАБОТ ПО УСТАНОВКЕ ТЕПЛОСЧЕТЧИКОВ

горизонтальное и пологонаклонное обслуживание

Установка приборов учета позволяет существенно снизить оплату за тепловую энергию

Тел. (822) 32-07-60, (822) 37-07-44, 8-916-826-79-89

И.В. П. 16-03-03-373731-02011-01-02-03

Т. 801003, Г. Гусь-Хрустальный, Ул. Интернациональная, д. 21. Телефон.

Телéfono 2-26-18, корреспонденция 2-08-43

отделеки банка в бухгалтерии 2-14-55

Факс: 2-26-18, 8-909-56-96-48

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО СРЕДНЕМ. ПЯТНИЦАМ

Коллективная работа Елизаветы Лыткин, октябрь. Подписки в течение 14.00, по адресу - в редакцию. Редакция: ОО «Мастраль» Интерпринтер. E-mail: mastral@yandex.ru

Заказ 01001 в Трехзвонках 8-909-522

Аutors опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция не несет ответственности за публикацию статей в порядке обнародования. Не разделяет точку зрения автора.